Lehdistötiedote 15.8.2024  
Saa julkaista heti 
Porvoon-Sipoon kalatalousalue suojaa paikallista meritaimenta   
Porvoon-Sipoon kalatalousalueella on useita kalastusrajoituksia meritaimenen suojelemiseksi. Syksyn kalastusrajoitukset astuvat voimaan 15.8. Sipoonjoessa elää alkuperäiseksi luokiteltu meritaimenkanta ja lisäksi alueen kolmessa muussa joessa, Mustijoki, Porvoonjoki ja Ilolanjoki, esiintyy kotiutettuja meritaimenkantoja.
Alueen meritaimenen suojelemiseksi Porvoon-Sipoon kalatalousalueella on voimassa Varsinais-Suomen ELY-keskuksen päätöksellä seuraavat kalastusrajoitukset: 
15.8–30.11. – Mustijoki, Porvoonjoki ja Ilolanjoki mukaan lukien jokien sivu-uomat; 
Kaikki kalastus ongintaa, pilkkimistä ja katiskakalastusta lukuun ottamatta kielletty. Katiskakalastus vaatii erillisen luvan kalaveden omistajalta.
 
15.8–30.11 – Sipoonjoki, sivu-uomat mukaan lukien  
Kaikki kalastus rannalta tapahtuvaa ongintaa ja silakan litkausta lukuun ottamatta kielletty. 
 
15.8–30.11 – Sipoonlahti 
Kaikki kalastus rannalta tapahtuvaa ongintaa ja silakan litkausta lukuun ottamatta kielletty. 
Tarkempaa tietoa ja karttaliitteitä löytyy kalatalousalueen kotisivuilta.
Kalatalousalue haluaa myös muistuttaa kalastajia ympärivuotisesta verkkokalastusrajoituksestaan. Yli 1,8 m korkeissa verkoissa pienin sallittu solmuväli on 50 mm koko Porvoon-Sipoon kalatalousalueella. Rajoitus ei koske 1-luokan kaupallisia kalastajia eikä silakan, kilohailin ja syöttikalojen pyyntiä. 
Lohikaloilla on lakisääteinen syysrauhoitus
Kalatalousalueen määräykset täydentävät lohikalojen syysrauhoitus, joka alkaa joissa ja puroissa 1. syyskuuta ja jatkuu marraskuun loppuun. Rauhoituksella suojataan syyskutuisten lohikalojen nousua lisääntymisalueille.  Myös verkkokalastus on kielletty vaelluskalavesistöön kuuluvassa joessa 15.8.–30.11. sekä meressä kilometriä lähempänä vaelluskalavesistöön kuuluvan joen suuta 15.8.–31.10. 
Kalastusta valvotaan ympäri vuoden
Kalatalousalueen kalastuksenvalvojat valvovat alueen kalastusta ympäri vuoden. Tällä tavalla tuetaan kalatalousalueen toimintaa kalastuksen kehittämiseksi ja kalakantojen hoitamiseksi. Kalastuksenvalvojat ovat tavoitettavissa sähköpostitse valvonta.porvoo@hotmail.com
Lisätietoja:    
Marie Kellgren, Porvoon-Sipoon kalatalousalueen toiminnanjohtaja puh: 041 311 6637
s-posti: borgasibbosfo@outlook.com
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