Pressmeddelande 15.8.2024  
Får publiceras genast  
Borgå-Sibbos fiskeriområde skyddar den lokala havsöringen  
Borgå-Sibbos fiskeriområde har flera fiskebegränsningar för att skydda havsöringen. Höstfiskebegränsningarna träder i kraft den 15.8. I Sibbo å lever en havsöringstam som klassificeras som ursprunglig och därtill finns det i områdets tre övriga åar, Svartså, Borgå å och Illby å, etablerade havsöringsstammar. 
För att trygga traktens havsöringar är följande fiskebegränsningar i kraft inom Borgå-Sibbos fiskeriområde, med beslut av Egentliga Finlands NTM-central:  
15.8–30.11 – Svartså, Borgå å och Illby å inklusive alla biflöden 
Allt fiske är förbjudet med undantag för mete, pilkfiske och fiske med katsa. Fiske med katsa fordrar vattenägarens lov.
15.8–30.11 – Sibbo å, inklusive alla biflöden 
Allt fiske är förbjudet med undantag för det mete och fiske med strömmingshäckla som sker från stränder. 
15.8–30.11 – Sibboviken 
Allt fiske är förbjudet med undantag för det mete och fiske med strömmingshäckla som sker från stränder. 
Noggrannare information och kartbilagor finns på fiskeriområdets hemsidor.

Fiskeriområdet vill därtill påminna fiskarna om den nätfiskebegränsning som är i kraft året om inom hela Borgå-Sibbos fiskeriområde.  I nät högre än 1,8 m är minsta tillåtna knutavstånd 50 mm. Bestämmelsen gäller inte I-klassens yrkesfiskare. Nätfiske efter strömming, vassbuk och betesfisk får bedrivas med mindre maskor.
Laxfiskar har lagstadgad höstfredning
Fiskeriområdets bestämmelser kompletterar de lagstadgade höstfredning för laxfiskar i älvar, åar och bäckar som börjar den 1 september och fortsätter fram till sista november. Med fredningen tryggar man de höstlekande laxfiskarnas vandring upp till sina fortplantningsområden. Även nätfiske är förbjudet i vattendrag för vandringsfisk under tiden 15.8–30.11. I havet närmare än 1 km från mynningen till vattendrag med vandringsfisk är nätfiske förbjudet under tiden 15.8–31.10.  
Fiskeövervakning året runt
Fiskeriområdets fiskeövervakare övervakar fisket året runt. Målsättningen med övervakningen är att säkerställa sig om att fisket är lagligt och lovligt. På så sätt stöder man fiskeriområdets arbete med att utveckla fisket och vårda fiskbestånden. Fiskeövervakarna nås på e-postadressen valvonta.porvoo@hotmail.com
Tilläggsuppgifter:    
Marie Kellgren, verksamhetsledare för Borgå-Sibbos fiskeriområde tfn: 041 311 6637
e-post: borgasibbosfo@outlook.com
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